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Priklad 1. (3 body, 0,5 bodu za kazdou ¢ast)

1. Uved'te ptiklad dvou nejednotkovych ¢tvercovych matic étvrtého rddu, jejichz soucin
ma determinant 100.

2. Uved'te piiklad dvoudimenzionalniho podprostoru vektorového prostoru R3.

3. Uvedte piiklad dvou linedrné zavislych vektort ve vektorovém prostoru R>.

4. Uved'te ptiklad podprostorii U,V vektorového prostoru R? takovych, ze U +V = R
adimUNV =1.

5. Uved'te piiklad linedrniho zobrazeni ¢ : R? — R3.

6. Uvedte piiklad linedarniho zobrazeni ¢ : R3 — R2, jehoZ obraz mé dimenzi 1.



Priklad 2. (3 body)
Urcete determinant matice A. Déle urcete, pro jaka redlnd cisla a existuje k matici A
matice inverzni. Inverzni matici vSak hledat nemusite.

1 0 a 1
10 1 0
A=10 4 1 9
1 0 0 1

Priklad 3. (3 body)
Dokazte, Ze mnozina V tvoif podprostor vektorového prostoru R?:

V ={(a,b,c) € R?|2a + c = 0}.

Urcete béazi a dimenzi tohoto podprostoru.

Priklad 4. (3 body)
Urcete bazi a dimenzi sou¢tu a pruniku podprostortt U,V ve vektorovém prostoru R®,

kde

U = <(1707 170’ 1)7(17171’070)7(170’07 ]‘70)>’
v - <(17171707 1)7(171707 ]"0)7>7

Priklad 5. (3 body)
Dokazte, Ze zobrazeni ¢ : R3 — R? dané piedpisem

90(1’1,1‘2,.1'3) - ('Ilaxl +ZE2)

udéava linearni zobrazeni, dale urcete bazi jeho jadra a obrazu.



